

一夜三分雨 带走几多愁

中国队球员顾全(右二)带球突破



中国队球员王哲林(右)在比赛中上篮

外线下起三分雨

任何一支球队,在对阵东道主时总会碰上点“麻烦”。赛前,主帅杜锋也坦言,对阵印尼要做好面对困难的准备。

在球馆铺天盖地的欢呼声中,中国男篮并没有被主场球迷的“气势”所吓倒,球队外线火热的手感,一度让整个球馆陷入沉寂。

整场比赛,中国队射进18记三分球,其中,有11记是上半场拿到的。中场结束前,孙铭徽用骑马射箭的姿势投中压哨三分后,中国队的三分命中率来到了68.8%,甚至比中距离投篮命中率还要高。

下半场,中国队受体能影响,三分球命中数有所下降,但

北京时间7月18日,男篮亚洲杯进入淘汰赛阶段,中国男篮面对东道主印尼队,狂下三分雨,以108:58狂胜对手50分,轻松晋级八强。

凭借上半场的惊艳表现,球队早已锁定胜局。

实际上,自小组赛开始以来,三分球就是中国队的“重火力”,场均命中率达到43%。本场比赛,顾全、姜伟泽继续稳定发挥,赵睿、孙铭徽、徐杰也分别贡献了2记三分球。值得一提的是,小组赛发挥不佳的胡明轩找回了状态,他出手的4记三分球,弹无虚发。

外线发挥不俗,内线同样精彩。在对位印尼归化球员博尔登时,王哲林和周琦轮番上阵,压制住了对手的发挥。直至第三节时,博尔登才获得了内线第一个运动战得分。

顾全成了球队“大腿”

30岁老将顾全被选入国家队时,质疑的声音不少,但几场比赛下来,顾全用优异的表现回应了质疑。

本场面对东道主印尼队,顾全出战26分钟,13投8中,其中3分球9投5中,砍下了全场最高的23分,另外还有7篮板和1助攻。

要知道,顾全是本次中国男篮队中的得分王,场均贡献17.3分,另外还有1.3次助攻。

在多名主力因病没能出战的情况下,顾全成了中国男篮的“大腿”,这从另外一个角度说明,杜锋这次带对了人。

离世界杯更进一步

本场比赛对于印尼来说意义不凡,作为2023年男篮世界杯的东道主之一,印尼需要在本次男篮亚洲杯上晋级八强才能获得世界杯的正赛资格,然而本场比赛惨败给中国男篮50分,也直接宣告印尼彻底无缘在自己家门口举办的男篮世界杯。

如果印尼获得了世界杯参赛权,那么中国男篮要想晋级世界杯正赛就必须获得F组前两名才足够稳妥,现在积分方面并不占优势的中国男篮,只需要保证小组前三就可以成功晋级世界杯正赛。

世界杯预选赛第三阶段,中国男篮将分别与哈萨克斯坦、伊朗以及巴林各战两场,只要中国男篮正常发挥,获得小组前三相对容易了不少。

男篮可能会碰伊朗

目前,中国男篮所在的半区已经全部确定,在另一组对决中,闯入八强的球队迎战伊朗男篮,胜者将与中国男篮决出一个决赛席位。若中国男篮能够战胜黎巴嫩男篮,则将大概率再度面对亚洲区的老冤家——伊朗男篮。

因为多人感染新冠,直接影响到了中国男篮亚洲杯的备战,所以在亚洲杯最新公布的实力榜上,中国

男篮依然不被官方看好,仅仅排在第九位。目前中国男篮队员的身体状态已经明显越来越好,希望他们能够用一场场上的胜利来证明自己昔日亚洲霸主的地位。(据《楚天都市报》)

中国队球员徐杰(前)在比赛中上篮